



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Uniwersytecki Szpital Kliniczny  
im. Wojskowej Akademii Medycznej  
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi  
Centralny Szpital Weteranów

Dział Zamówień Publicznych

Łódź, dnia 01.07.2020 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania,  
którzy pobrali SIWZ

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego Nr sprawy: 92/PN/ZP/D/2020 na „Dostawę mebli medycznych do Regionalnego Zintegrowanego Centrum Zabiegowego (Pakiet 1) oraz Dostawa sprzętów do wyposażenia śluz, pomieszczeń mycia personelu, magazynów w obszarze Bloku Operacyjnego Regionalnego Zintegrowanego Centrum Zabiegowego (Pakiet 2) dla Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. WAM – CSW w Łodzi”**

**W związku z nadesłanymi pytaniami do SP ZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. WAM Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralnego Szpitala Weteranów, dotyczącymi SIWZ, na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 j.t. ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:**

## **I ZAPYTANIA**

### **1. Pytanie dotyczy FORMULARZ ASORTYMENTOWO- CENOWY 92/PN/ZP/D/2020, PAKIET 2:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stelaża o wysokości 1050mm? – dotyczy pomieszczenia: śluzu oraz śluzna brudna - na odzież

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

### **2. Pytanie dot: FORMULARZ ASORTYMENTOWO- CENOWY 92/PN/ZP/D/2020, PAKIET 2:**

Czy Zamawiający może zweryfikować opis regału, tak, aby wyeliminować wzajemnie wykluczające się parametry? – dotyczy pomieszczenia: mycie personelu BO

Regał listwowy mobilny bez uchwytów jednostronny wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Regał wyposażony w 16 par haczyków umieszczonych z dwóch stron regału (po 8 par z każdej strony regału) służących do zawieszenia koszy sterylizacyjnych, półek, wieszaków. Podstawa na czterech kółkach fi 80 mm (dwa kółka z blokadą). Regał wyposażony w dwa uchwyty do prowadzenia. Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne.

**Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje opis regału, który otrzymuje następujące brzmienie:**

**Regał listwowy mobilny bez uchwytów jednostronny wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Regał wyposażony w 10 par haczyków umieszczonych po jednej stronie regału służących do zawieszenia koszy sterylizacyjnych, półek, wieszaków. Podstawa na czterech kółkach fi 80 mm (dwa kółka z blokadą). Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne.**

**Niniejszą modyfikację należy uwzględnić przy składaniu ofert.**

### **3. Pytanie dotyczy terminu wykonania (pakiet 1 i 2):**

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia do 6 tygodni licząc od dnia przesłania zamówienia. Prośbę swoją motywujemy ilością wyposażenia oraz tym, że w ramach postępowania są zabudowy meblowe, które projektowane są indywidualnie, pod wymiar z uwzględnieniem specyfiki danego pomieszczenia, przez co ich wykonanie wymaga większego nakładu pracy konstruktora i działu produkcyjnego, aniżeli w przypadku standardowych pojedynczych mebli wolnostojących. W przypadku zabudów meblowych Wykonawca przed przystąpieniem do realizacji wykonuje dokładne pomiary w miejscu montażu mebli.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Podtrzymuje zapisy SIWZ.**

## **II ZAPYTANIA**

### **4. Pytanie Dotyczy: Załącznik nr 1a) do Formularza Oferty (pakiet nr 1)**

Czy Zamawiający zaakceptuje wykonanie uchwytów drzwi w szafkach wykonanych z miedzi przeciwdrobnoustrojowej, bez oznakowania Cu+? Prośbę swoją uzasadniamy ogólną decyzją Europejskiego Instytutu Miedzi czyli podmiotu odpowiedzialnego za wystawianie podmiotom współpracującym certyfikatu i zgody na użytkowanie znaku Cu+ dotyczącą wycofywania się tego podmiotu z działań na rynku medycznym na rzecz przemysłu. Podmioty współpracujące do tej pory

z Europejskim Instytutem Miedzi zostały poinformowane, że mogą stosować miedź przeciwdrobnoustrojową, ale bez oznakowania mebli znakiem Cu+.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wykonanie uchwytów drzwi w szafkach wykonanych z miedzi przeciwdrobnoustrojowej, bez oznakowania Cu+.**

Zamawiający zwraca się z prośbą, aby w przypadku dopuszczenia parametrów / zapisów innych niż opisane w SIWZ zaznaczyć w ofercie, iż parametr / zapisy zostały dopuszczone w drodze udzielonych wyjaśnień treści SIWZ z powołaniem odpowiedniego numeru odpowiedzi.

Z poważaniem

Dyrektor  
ds. Organizacyjno - Medycznych  
Uniwersytecki Szpital Kliniczny  
im. Wojewódzkiej Akademii Medycznej  
- Centralnego Szpitala Weteranów w Łodzi  
*dr n. med. Konrad Wajsbort*

Kierownik Działu Zamówień Publicznych  
Uniwersytecki Szpital Kliniczny  
im. WAM - CSW

*Anna Pietrzyk*  
mgr Anna Pietrzyk

*ypowul*